



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U GOSPIĆU
Gospić, Trg Alojzija Stepinca 3

Broj: P-25/2024-6
Gospić, 8. listopada 2024.
TŠA/KK

Temeljem članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine, broj: 78/17., 89/19. i 155/23. - u daljnjem tekstu: Uredba) te sukladno objavljenom Oglasu za prijam u službu na neodređeno vrijeme u Općinsko državno odvjetništvo u Gospiću na radno mjesto namještenika IV. vrste – spremač/ica – 1 izvršitelj/ica, objavljuje se

OBAVIJEST UZ OGLAS
Općinskog državnog odvjetništva u Gospiću

za radno mjesto namještenika IV. vrste spremač/ica - 1 izvršitelja/ice na neodređeno vrijeme

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA:

Skrbi o održavanju higijene, obavlja poslove čišćenja inventara, opreme i uređaja za rad, čisti i skrbi o čistoći u uredskim, sanitarnim i drugim službenim prostorijama prema rasporedu voditelja te obavlja poslove u skladu s Godišnjim rasporedom poslova.

PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA:

Plaću radnog mjesta čini umnožak osnovice za izračun plaće i koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta, a koji iznosi 1,06 uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog straža.

SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA:

Testiranje za radno mjesto se sastoji od razgovora Komisije s kandidatima (intervjua).

Testiranje provodi Komisija za provedbu oglasa.

Testiranju mogu pristupiti kandidati koji dođu u zakazano vrijeme i prije testiranja dokažu identitet važećom osobnom iskaznicom ili putovnicom.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na oglas za radno mjesto za koje se obavlja testiranje.

Kandidat koji ne pristupi testiranju više se neće smatrati kandidatom u postupku.

Vrijeme i mjesto održavanja testiranja kandidata bit će objavljeni na web-stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske (www.dorh.hr), najmanje pet dana prije dana određenog za testiranje.



OPĆINSKA DRŽAVNA ODVJETNICA
Tatjana Šimunić-Adamović